CENS_188 2° 1° Organizacién_de_Plantas_Industriales_guia8

CENS 188

Docente: Prof. Julio Pereyra

Curso: 2°1°

Turno: Noche

Area Curricular: Organizaciéon de Plantas Industriales
Propuesta pedagdgica: Capacitancia
Objetivos

Interpretar los capacitores

Contenidos

Concepto capacitancia

Capacidades a desarrollar

Interpretar el comportamiento de los capacitores
Actividad:

Leer detalladamente los textos de la Guia de actividades para poder entender los conceptos
y responder el cuestionario.

Capacitancia:

Dos conductores que tienen cargas iguales y opuestas se llaman condensadores, los
conductores se llaman placas. Las cargas iguales y opuestas podrian aplicarse conectando
las placas momentaneamente a los polos opuestos de una bateria.

La capacidad se define como el cociente entre la carga y la diferencia de potencial entre
las placas.

C=aglv V= diferencia de potencial entre las placas, q no debe considerarse como
carga neta del condensador, la cual es cero.

Su simbolo es: sus unidades son [ C ] =[Coul / Volt] = [ Farad]
Esta unidad es muy grande por lo cual se utiliza submultiplos del Farad que son:
1uf = 10 ~-° farad = microfarad

1pf = 10 "2 farad = picofarad

La capacitancia de un condensador depende de la forma geométrica de las placas, de la
relacién espacial entre ellas y del medio en el cual estdn sumergidas.

“SON ELEMENTOS ALMACENADORES DE ENERGIA”

Circuitos de Condensadores:

Circuito Paralelo:
€., L., L.
‘ \ T q:=Co+V qzs =Cs+V
C1 C» Ca l
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qi= C.i+V
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g=01+02+0gs reemplazando el valor de cada carga en esta expresion tendremos:

g=C1+V+C2+V+C3:V=(C1+C2+C3)+V  despejando:

CZQ/V=C1+C2+C3 C=C1+Cr+C3
Ejemplo
g1=4,3 uf q2=5,3uf qz=6,4uf
a Para un conexion en paralelo:

d el al<.l
V T ql —|— qn —|— qu il
g="? V =12 Volt
C=C1+Cy+ C3=4,3uf + 5,3uf + 6,4uf = 16uf
C=q/V despejando g=C:V g=16-10°%f-12VvV =1,92 10 “Coul

Con la calculadora es 16 [-]10 [exp][-[]6[]12=1,92-4
[ x10%]

Ejercitacion:

Resolver el mismo circuito con los siguientes valores:

1) qu=3.2uf q2=2,8uf qs=5,9uf V=15Volt gq=7?
2) qu1=6,2uf q:=4,5uf qz=7,2uf V=? q=15,410°Coul

Evaluacioén: En forma escrita y/u oral
Bibliografia: Apuntes de clase

Directora: Silvana Brozina
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